

Γάμος μεταξύ ομοφυλόφιλων: Ο Συνασπισμός για τον Γάμο συμπράττει με την καμπάνια υπέρ του Όχι

Η νέα οργάνωση εναντίον των γάμων μεταξύ ομοφυλόφιλων υποστηρίζει ότι είναι η «φωνή της σιωπηλής πλειοψηφίας» και ενώνεται με την καμπάνια υπέρ του Όχι στο επικείμενο δημοψήφισμα. Η νέα οργάνωση ονομάζεται «Συνασπισμός για τον Γάμο» (Coalition for Marriage), και αποτελείται από διάφορες ομάδες που δεν είναι οπωσδήποτε θρησκευτικές. Κυρίαρχες ομάδες-μέλη του Συνασπισμού είναι το Χριστιανικό Λόμπι Αυστραλίας, η Συμμαχία για τον Γάμο, η Καθολική Αρχιεπισκοπή του Σίδνεϊ και η Αγγλικανική Επισκοπή του Σίδνεϊ.

Ο Michael Stead, Αγγλικανός επίσκοπος του Νότιου Σίδνεϊ, δήλωσε ότι κάποιοι δυσκολεύονται να διατυπώσουν μια άποψη υπέρ του «γάμου όπως είναι σήμερα».

«Θέλουμε να δημιουργήσουμε το πλαίσιο διεξαγωγής μιας πολιτισμένης συζήτησης» είπε - καθώς μέχρι τώρα, όπως τόνισε, αυτό που κυριαρχεί είναι η πολιτική του δημοψηφίσματος.

Είπε ότι η δική τους έρευνα είχε δείξει ότι πολλοί άνθρωποι δεν είχαν την ευκαιρία να «ακούσουν και τις δύο πλευρές».

«Έχουν ακούσει μόνο τη μία πλευρά, η οποία πιέζει πολύ σε μια γραμμή που λέει ότι η ισότητα είναι απαραίτητη και ότι δεν υπάρχουν αρνητικές συνέπειες» είπε.

«Και εμείς θέλουμε να βάλουμε στο τραπέζι μια αντίθετη άποψη, την άποψη ότι υπάρχουν πράγματι συνέπειες».

«Ετσι πιστεύουμε ότι ένα δημοψήφισμα θα μπορέσει να αντικαθρεφτίσει την πραγματική εικόνα του τι σκέφτονται οι Αυστραλοί γι' αυτό».

Ο επίσκοπος Stead δήλωσε ότι οι έρευνες μεταξύ των Αγγλικανών του Σίδνεϊ δείχνουν ότι οι περισσότεροι είναι εναντίον του γάμου μεταξύ ομοφυλόφιλων και πιστεύει ότι θα ισχύει το ίδιο και μεταξύ των καθολικών του Σίδνεϊ.

Ο Gregory O'Kelly, καθολικός επίσκοπος της Μπρόκολης Port Pirie στη Νότια Αυστραλία, δήλωσε ότι η Εκκλησία θέλει να διατηρήσει τις παραδοσιακές διδασχές του δόγματος, κατά τις οποίες ο γάμος συνιστά ένωση μεταξύ ενός άνδρα και μιας γυναίκας.

«Επειδή η οικογένεια είναι προανατολισμένη στη δημιουργία και την υποστήριξη της ανθρώπινης ζωής και απαιτεί μια σταθερή και μόνιμη σχέση» είπε.

«Δεν θέλουμε να κάνουμε όσους διαφωνούν μαζί μας να σωπάσουν, αλλά κι εμείς δεν σιωπούμε για τις δικές μας πεποιθήσεις».

Ο επίσκοπος O'Kelly δήλωσε ότι είναι πιθανό η καμπάνια υπέρ του Όχι να αποτύχει, κατηγορώντας γι' αυτό τους «ιθύνοντες των μέσων ενημέρωσης» και τους πολιτικούς ηγέτες, συμπεριλαμβανομένου του Malcolm Turnbull και του Bill Shorten, για την «ισχυρή υποστήριξή τους προς την καμπάνια υπέρ του Ναι».

Στον αντίποδα όλων αυτών, ο Bill Crews, ιερέας της Ουνιταριανής Εκκλησίας στο Ashfield του Σίδνεϊ, δήλωσε ότι ο Συνασπισμός «εκφράζει μόνο ένα τμήμα των [χριστιανών]».

Ο Bill Crews δήλωσε ενοχλημένος από το γεγονός ότι το Χριστιανικό Λόμπι Αυστραλίας εμφανίζεται να μιλάει εκ μέρους όλων των χριστιανών της Αυστραλίας, «ενώ αυτό δεν ισχύει».

Ο ίδιος, διευκρινίζοντας ότι εκφράζει την προσωπική του άποψη και όχι της Εκκλησίας του, είπε ότι όλες οι θρησκευτικές πρέπει να αντικατοπτρίζουν τις απόψεις της σύγχρονης κοινωνίας.

«Αν παίρναμε τη Βίβλο κυριολεκτικά, όπως κάνουν κάποιοι από αυτούς τους ανθρώπους, θα είχαμε ακόμη σκλάβους και λιθοβολισμούς. Κι αυτό δεν το κάνουμε, γιατί έχουμε προχωρήσει μπροστά».

Υπερβολικά κόστη εγχειρήσεων

Ορισμένοι χειρουργοί χρεώνουν χιλιάδες δολάρια περισσότερο από άλλους για χειρουργικές επεμβάσεις ρουτίνας, αφήνοντας τους άτυχους ασθενείς να δώσουν το επιπλέον κόστος από την τσέπη τους.

Σύμφωνα με ρεπορτάζ του Fairfax, ορισμένοι ασθενείς πρέπει να πληρώσουν έως και 5,500 δολάρια επιπλέον για επεμβάσεις όπως αντικαταστάσεις γόνατος και ισχίου, λόγω των τεράστιων διακυμάνσεων στις αμοιβές των χειρουργών σε όλη τη χώρα.

Σε ορισμένες περιπτώσεις, ίσως να έρχεται πιο οικονομικά να πετάξετε στην Αδελαΐδα ή στο Μπρίσμπεϊν για μια εγχείρηση παρά να χειρουργηθείτε στο Σίδνεϊ ή στη Μελβούρνη.

Μια έκθεση του Medicare που περιγράφει τέτοιες διαφορές αποκάλυψε ότι η αντικατάσταση γόνατος θα μπορούσε να κυμανθεί από \$ 17,797 έως \$ 30,285 - ενώ άλλες χειρουργικές επεμβάσεις όπως η αποκατάσταση πρόσθιου χιαστού συνδέσμου (ACL) θα μπορούσαν να κυμανθούν από \$ 5,076 έως \$ 13,950.

Η έκθεση σαφώς ενθαρρύνει τους ασθενείς να κάνουν έρευνα αγοράς όσον αφορά τους χειρουργούς, αντί να καταφεύγουν απλώς στον πρώτο που τους συστήνει ο γιατρός τους.

ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ
ΣΥΔΝΕΪ & NNO LIMITED



225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193

ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

**SENIORS CLUB @
The Mytilenian House
κάθε Τετάρτη**

από 10.30 πμ - 3.30 μμ



**Μια προσφορά της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας
στα μέλη και τους φίλους τους**

Ελάτε στην αίθουσα της Μυτιληναϊκής να παίξετε Τάβλι και χαρτιά και να συζητήσετε με γνωστούς και φίλους. Θα υπάρχουν ελληνικές εφημερίδες για την καθημερινή σας ενημέρωση.

Επίσης θα σερβίρεται καφές, τσάι και σνακς

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στους:

Νίκο Καραβατάκη 0415 489 373

Πήτερ Ψωμά 0402 207 546

*Χαίρε σαρδέλα Καληνότης μες στα χρυσά ντυμένη
η φήμη σου αμιούγεται σε όλη την ομιουμένη.*



**στο Μυτιληναικό Σπίτι
225 Canterbury Rd. Canterbury**

**ΚΥΡΙΑΚΗ
24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2017**

ΩΡΑ: 12:30 μμ

Η μουσική θα είναι ζωντανή για όλα τα γούστα από την υπέροχη ορχήστρα ΟΠΑ ΟΠΑ που θα μας διασκεδάσει με ένα πλούσιο ρεπερτόριο λαϊκών, ρεμπέτικων, νησιώτικων και δημοτικών τραγουδιών.

Είσοδος μετά φαγητού \$30.00 (ποτά έξτρα - θα πωλούνται στο μπαρ)

Παιδιά κάτω των 12 ετών: \$10.00



Για κρατήσεις θέσεων τηλεφωνήστε:

Dimitri Barmakellis 0420996377 | Andrew Tsounis 0401268888

Nick Tryfon 0404245515 | Igantios Kapetanakis 0418116110